
ANFRAGE vom 13.08.2020

Hygiene-Regeln für den Schulstart im Kreis Offenbach

Die Fraktion DIE LINKE. im Kreistag Offenbach stellt im Zuge des Schulstarts folgende Fragen:

1. Wie setzt der Kreis Offenbach als Schulträger die vom Kultusministerium geforderten Hygiene-Plan zum Schulstart um?
2. Wie wird an den Schulen umgesetzt, dass 1,5 m Abstand gehalten werden können?
 - a. Wird, zum Beispiel über zusätzliche Containerbauten, weiterer Raum geschaffen?
3. Sind genug Seifenspender, Seifen, Nasszellen und Handtücher vorhanden?
4. Werden weitere Maßnahmen umgesetzt oder sind weitere Maßnahmen in Planung?
5. Gibt es bereits Pläne wie bei einer weiteren Öffnung der Schulen, besonders mit Blick auf den mangelnden Platz, vorgegangen wird?
6. Wir bitten darum, falls Maßnahmen von Bundes- oder Landesseite angepasst werden, auch den aktuellen Stand darzulegen.



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion Die Linke
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag _____

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel / Carina
Orzechowsky _____

Telefon:
06074/8180-3422 / -3429 _____

Telefax:
06074/8180-3944 _____

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de _____

Zeichen:
10.1-03 A 230 _____

Datum:
03.09.2020 _____

Hygiene-Regeln für den Schulstart im Kreis Offenbach Ihre Anfrage vom 13.08.2020

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich „**Hygiene-Regeln für den Schulstart im Kreis Offenbach**“ wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wie setzt der Kreis Offenbach als Schulträger den vom Kultusministerium geforderten Hygiene-Plan zum Schulstart um?

Antwort 1:

Der Rahmen-Hygieneplan 5.0 für die hessischen Schulen für das Schuljahr 2020/2021 wird von den Schulen grundsätzlich eigenverantwortlich umgesetzt.

Frage 2:

Wie wird an den Schulen umgesetzt, dass 1,5 m Abstand gehalten werden können?

- a. Wird, zum Beispiel über zusätzliche Containerbauten, weiterer Raum geschaffen?

Antwort 2:

Siehe Antwort zu Frage 1.

- a. Nein.

Frage 3:

Sind genug Seifenspender, Seifen, Nasszellen und Handtücher vorhanden?

Antwort 3:

Ja.

Frage 4:

Werden weitere Maßnahmen umgesetzt oder sind weitere Maßnahmen in Planung?

Antwort 4:

KOREAL stellt zur Flächendesinfektion von Sportgeräten (häufig wechselnde Nutzer) Mittel zur Eigenanwendung durch die Nutzer zur Verfügung. Darüber hinaus sind keine Planungen angezeigt.

Frage 5:

Gibt es bereits Pläne wie bei einer weiteren Öffnung der Schulen, besonders mit Blick auf den mangelnden Platz, vorgegangen wird?

Antwort 5:

Siehe Antwort zu Frage 1.

Frage 6:

Wir bitten darum, falls Maßnahmen von Bundes- oder Landesseite angepasst werden, auch den aktuellen Stand darzulegen.

Antwort 6:

Der Kreisausschuss beachtet stets die Vorgaben von Bund und Land, auch und gerade in Hinblick auf die Corona Pandemie.

Mit freundlichen Grüßen



Oliver Quilling
Landrat